Réze przed domami

Tomek jest ogrodnikiem, ma zatozong wtasng firme. Jej motto: im mniej zaptaci klient, tym
bedzie bardziej radosny ;) Dostat on nastepujace zlecenie, ma posadzié¢ na przed kazdym
domem na ulicy r6ze w jednym z trzech koloréw: biatym, zéttym, czerwonym. Jednak z
posadzeniem wigze sie rowniez koszt, ktory jest rézny w zalezno$ci od numeru domku oraz
koloru. Zadanie wygladato na proste, dopoki Tomek nie udat sie na miejsce, gdzie okazato sie
ze mieszkancy maja prosbe: chca, aby zadni dwaj sgsiedzi nie mieli r6z o takim samym kolorze
(zaktadamy ze dom 1 i ostatni nie sg sgsiadami). Poméz Tomkowi wykona¢ zadanie i napisz
program, ktére zminimalizuje koszty i wypisze minimalny koszt.

Wejscie

W pierwszej linijce wejscia znajduje sie liczba n (1<=n<=100000) oznaczajgca liczbe domkdw.
Nastepnie n linii, w kazdej linii znajdujg sie 3 liczby a b ¢ (1<=a,b,c<=100) oznaczajgce koszty
posadzenia rd6z (a-czerwonych, b-biatych, c-zéttych), w dla kazdego kolejnego domu.

Wyijscie

Na wyjsciu powinna pojawic¢ sie doktadnie jedna liczba oznaczajgca najnizszy koszt posadzenia
r6z zgodnie z zasadami.

Przyktad 1

Wejscie:
2

123
342

Wyijscie:
3

Przykiad 2

Wejscie:
2

123
31012

Wyijscie:
5
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